

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 7 月 3 日西貢區議會大會提出動議
「關注西貢區遊樂設施不足，建議增添遊樂設施，並改善其設計元素。」

動議背景

現時本港各區康文署轄下公共遊樂場場地，是廣泛採用符合國際認可安全標準的現成組件式遊樂設施。雖然這些遊樂場較安全和易於維修保養，但設計千篇一律，不免單調乏味，難以吸引兒童玩樂。此外，康文署管理的遊樂設施的布局配置上大都缺乏大自然元素。舉例而言，只有香港公園設有沙池供兒童玩樂。而且當中兒童遊樂場的設施面積小，反映政府在遊樂設施規劃上有改善的空間，應提供兒童更多玩樂的機會，善用公共資源。為此，我們對地區遊樂設施發展的範疇上，建議如下：

1. 於區內增添多元化的遊樂設施

優質的遊樂空間應為不同年齡的兒童提供各類的遊樂體驗，例如沙池，攀爬架等，亦可考慮加入大自然的元素，激發兒童的想像力及促進感官的發展。

2. 優化社區參與設計過程的渠道

創造優質遊樂空間的過程中，讓未來使用者清楚表達他們的關注、需要和期望尤為重要，應讓兒童及家長有發聲的機會，締造滿足社區需求的遊樂設施。

動議措辭

「關注西貢區遊樂設施不足，建議增添遊樂設施，並改善其設計元素。」

劉偉章

動議人：_____

劉偉章



和議人：_____

邱戊秀

莊元苓

陳博智

溫悅昌



溫悅昌

邱玉麟



李家良



溫啟明

日期: 2018 年 6 月 14 日